Money agreement and continues to the second of the second

Museumsgesellschaft Bad Dürkheim e.V. / Hans-Günter Förster [CC BY-NC-SA]

Object: Notgeld in Form eines Schecks

der Stadtsparkasse Bad

Dürkheim fünf Millionen Mark Serien-Nummer: No 67116

Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Collection: Notgeld (Banknoten), Banknoten

Inventory N/2019/2024 number:

Description

Notgeld in Form eines Schecks der Stadtsparkasse Bad Dürkheim fünf Millionen Mark Serien-Nummer: No 67116

Aufdruck Vorderseite:

No 67116 M.5000000

Stadtsparkasse Bad Dürkheim.

Zahlen Sie gegen diesen SCHECK aus meinem - unserem Guthaben an oder Überbringer

MARK

(mit Schreibmaschine schlecht lesbar.)Dieser Gutschein ist als Bargeld zu Be= (Ort) handeln (unleserlicher Text)...... 1923

bei der Stadtkasse eingelöst.

Den (mit Schreibmaschine) 15. Sept. 23 (unleserlicher Text) BAD DÜRKHEIM Schecks, in welchen der Zusatz "oder Überbringer" durchstrichen oder eine Zahlungsfrist angegeben ist, werden nicht bezahlt

Aufdruck Rückseite:

Basic data

Material/Technique: Papier / Druck

Measurements: Länge: 14 cm, Breite: 7,6 cm

Events

Commissioned When September 15, 1923

Who Stadtsparkasse Bad Dürkheim

Where Bad Dürkheim

Keywords

• 5 Millionen Mark

- Cheque
- Hyperinflation
- Inflation
- Inflationsgeld
- Notgeld
- Notgeldschein

Literature

• Pfälzischer Notgeldsammelbund (1924): Pfälzisches Notgeld, Zeitschrift für Notgeldkunde, Organ des Pfälzischen Notgeldsammelbundes. Kaiserslautern